

丹戎布拉大学孔子学院

连线广西民族大学迎中秋庆国庆



2020年中秋国庆双节同日,丹戎布拉大学孔子学院中方合作大学中国广西民族大学举行了系列节庆活动,为了加强中外交流互鉴,丹戎布拉大学孔子学院连线中国广西民族大学共迎中秋庆国庆,让我们一起回放精彩,共祝中华人民共和国71华诞生日快乐,共享中秋节日之美。

10月1日上午8时,广西民族大学在相思湖校区、思源湖校区同步举行升旗仪式,学校领导和全体在校师生参加仪式,共同庆祝国庆中秋双节。升旗仪式在护旗队整步入场中拉开帷幕,雄壮的歌声响起,鲜艳的五星红旗飘扬,全体师

生向鲜艳的五星红旗注目礼,倾情合唱《今天是你的生日我的中国》、《我爱你中国》、《爱我中华》,祝福祖国繁荣昌盛。

9月25日晚,庆国庆·迎中秋·非遗进校园活动在广西民族大学举行,活动同时也通过哔哩哔哩网络直播,丹戎布拉大学孔

子学院组织师生网络观看,学生们观看后说到,广西少数民族原生态民族服饰真神奇,开阔了我们的视野,有许多民族文化元素值得交流互鉴。

月饼是中秋佳节必食美食,是中秋团圆的象征,也是中华悠久的传统习俗文化。今年广西民族大学

推出了纯手工定制专属校训月饼,印有校训“厚德博学、和而不同”几个大字的中秋月饼,将传统美食文化与校园文化进行融合创新,在品尝节日美食的同时,更加深了对广西民族大学校训“厚德博学、和而不同”的理解,中秋传统文化与校训文化的融合,传递着广西民族大学的办学理念与民大精神,激励更多学子追求“厚德博学、和而不同”的校训精神。

民大学子还组织了民族趣味体育、民族服

饰体验、猜灯谜、做月饼、玩花灯、赏月、游园等丰富多彩的节庆文化活动,此外,在校国际留学生也组织了国际留学生中秋节活动,国际留学生们实地体验地道民俗,品味中国传统文化,共庆佳节。

丹戎布拉大学孔子学院欢迎更多有志学子到孔子学院学习汉语,有机会到丹戎布拉大学孔子学院中方合作大学广西民族大学深造学习。

来源:丹戎布拉大学孔子学院



丹戎布拉大学孔子学院组织完成首届疫情下中秋节写作比赛

为了让更多的汉语学习者在疫情期间坚持学习汉语,时至中秋佳节,丹戎布拉大学孔子学院组织首届疫情下的中秋节写作比赛,让印尼大中学生笔端畅书中秋节文化之美,提高汉语写作水平。截至报名时间共收到来自印尼10所不同学校的61篇参赛作品,其中大学组50篇参赛作品,高中组11篇参赛作品。每一篇参赛作品,都从不同角度笔端展现了丰富多彩的中秋节文化,也蕴含着作者的感悟以及对中华文化的热爱之情。

丹戎布拉大学孔子学院组织中外方教师对参赛作品进行评审,并分大学组与中学组进行了评奖。大学组有14名同学获奖,中学组有6名同学获奖。

丹戎布拉大学孔子学院首届疫情下中秋节写作比赛大学组获奖名单

姓名	学校	获奖等级
Sherly Wardhani 黄幼霞	丹戎布拉大学	一等奖
蓝宝欣 (Haris Elsie)	建国大学	二等奖
Rada Wiranti Marta	丹戎布拉大学	二等奖
伍金宝/agnes Zoan	丹戎布拉大学	三等奖
陈菲菲 Vivi Chen	丹戎布拉大学	三等奖
Mellisa	丹戎布拉大学	三等奖
Vernando Ariyanto 郑金华	丹戎布拉大学	优秀奖
Dhea Ramadhanianti 邓婉婷	丹戎布拉大学	优秀奖
Veliyana Deriska 文佳	丹戎布拉大学	优秀奖
Deta Natalena 乐娜	丹戎布拉大学	优秀奖
Zainul Mustafa 木思达	丹戎布拉大学	优秀奖
陈彩云/fika Tanira	丹戎布拉大学	优秀奖
Indria Pradita Nurlaili 温丽霞	丹戎布拉大学	优秀奖
郑细燕	Atmajaya Yogyakarta	优秀奖

丹戎布拉大学孔子学院首届疫情下中秋节写作比赛高中组获奖名单

姓名	学校	获奖等级
Angeline	SMAS Methodist-2 Medan	一等奖
李玉山	SMK Mudita Singkawang	二等奖
Casey Lorensa (罗凯思)	SMK Negeri 2 Singkawang	二等奖
Andi Wijaya	SMK Negeri 2 Singkawang	三等奖
黄益萍 (Yi Phing)	SMK Negeri 2 Singkawang	三等奖
Kalvin Lim	SMK Kristen Immanuel Pontianak	三等奖

让我们热烈祝贺丹戎布拉大学孔子学院首届疫情下中秋节写作比赛获奖的学生,也对参赛的所有学生表示鼓励,汉语学习之路永相伴。

来源:丹戎布拉大学孔子学院

印尼吴氏至德总会秋季祭祖

【本报雅加达讯】周三(10月7日),印尼吴氏至德总会总主席吴能彬博士在印尼雅加达吴氏至德宗祠举行秋季祭祖典礼。祭祖仪式由吴能彬博士主持,吴锦华为司仪,吴瑞来唱颂祝文,吴生源,吴招楷,吴文生,吴丽鸿,吴玉华,吴润花,吴生源夫人等宗亲。

吴氏至德总会总主席吴能彬博士说,“遵照政府规定,不好聚集集会。秋祭活动也只好以网上视频进行,实属无奈,敬请各位宗亲谅解配合,不胜感激。”吴能彬博士在秋季祭祖典

礼上说,月到中秋分外明,今年十月一日是百年难遇的双节日,用客家话说,生日又过年,双喜临门,欢天喜地。祝愿祖国繁荣强盛,国泰民安。也祝宗亲们中秋节快乐,阖家团圆幸福。

参加秋祭活动及网上参与都能领到装有礼袋,例如口罩,塑胶面罩,带有雅加达吴氏至德宗祠标志的布制布袋,印有祖先历史图像的2021年年历,带有环保标志的宜家购物袋以及精美包装的筷子及数以

千万盾的丰富奖品。据吴能彬博士解释,华人传统的祭祀祖先是对父尽“孝”的情感扩充及延展的一种形式,把对父母的孝顺推广到所有的人伦关系上,“慎终追远”从而达到视天下如一家的人情和谐,儘管宗亲们信仰有别,但亲情无异,皆尊重祖先,尊重多元和谐共处,继往圣承德学,为后世开拓大同世界。

如延陵吴季札公、人闾始祖吴祭公等。秉承八德“孝弟忠信礼仪廉耻”,至德谦让,团结互助,和谐发展,共谋福利,造福宗亲,奉献国家。只冀望宗亲们能借聚会敦睦睦谊,和睦共处。同舟共济,光宗耀祖。

印尼吴氏至德总会主席吴能彬博士在秋季祭祖典礼上对吴氏的成员表示感谢,感谢他们在秋季祭祖典礼上一起祈祷和捐赠的形式支持祖先的祭拜仪式,使活动得以顺利进行,圆满成功。

(雨林/黄丽佳报道)



吴氏至德總會舉行,網上歲次庚子年秋祭祭祖典禮

吳氏至德祭祖先堂位